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Pacno3Hawouwiue aBToMaTthbl

 Nunarpamma nepexonos

« (O — HeTepMuHarnbHOEe COCTOSHME,

¢ © — TEpMUHANbHOE COCTOSHUE,

 CTpernka | yka3blBaeT Ha HayanbHoe cocTosiHue SO.

ABTOMAT Ons noucka obpasua B
TEeKCTe AN CTPOKn abbababbab.
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Tabnuua nepexonos

T(|Q|*|Z|), hatowas TabnnyHoe npeacTtaBneHne
doyHKUMM O.

M=(Q,2,0,90,F), roe

*Q=351,52

*2={0,1},

«q0=51,

=51,
0 — (PYHKUMA NepexoaoB, NpeacTaBneHHasa Tabnuuen:

e
2 s
B -




HepnetepmunHmnpoBaHHbIVM aBTOMaAT,

NMPUHUMAKOLWUKN HENYCTbIEe CTPOKMU
U3 YepenyroLmxcsa CUMBONOB a U b.

[leTepMMHMPOBaHHLIN aBTOMAT,
NPUHUMAKOLWMN HENYCTLIE CTPOKN N3
YyepenyrLnxca CMMBOJIOB a U b.




Pacno3zHoBaHMe HaTypanbHOro
ynucna




Pacno3HoBaHue uenoro 4Yucna
F={S1,S2}




PerynapHoe BbipaXXeHue
BelleCTBeHHOro ymcna:
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PerynapHoe BbipaXXeHue
BelleCTBeHHOro ymcna:
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S3 S5 F={S2,54,55,56,58510}



N2283 PyHHbIe cnoBa

Kaxkgasa pyHa 3anmcbiBaeTcsa U3 ABYX, TPEX UMK YETbIPEX
aHrmmnckmnx oyke. NepBasi OykBa pyHHOro crnoBa Bcerga
3anuncbliBaeTCs Kak 3arfiaBHasl, a Bce ocTalibHble ManeHbKUMN,

[MpoBepUTb, ABNAKOTCSA N NPUBEAEHHbIE CITOBA PYHHbLIMMW.

#include <string> // 1-bIU 8apuaHm
#include <iostream>
main() {
std::string s;
std::cin >> s;
int kR, j, 1=0, f=1;
for (; 1 < s.size(); 1++)
i1f (s[1] >= 'A" & s[1] <= 'Z") {
for (7 =1+1, R=0; s[j]>='a‘ & s[j]<="Zz";7++,R++);
if (R == 0 [ kR >= 4)
f=6;
J

std::cout << (f & s[0]>="A'&[0]<="Z"? "Yes" : "No");
J



BTopon BapmnaHT

#import <iostream>
INnt s;
main(char c) {
while(std::cin>>c)
s=(c<‘@’? s<1 | s>2 : (s< 5 & s>1)*s)+1;
std::cout << (s>2? "Yes" : "No");

}



